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Hinh thang

Tinh cde goc cia hinh thang ABCD (AB // CD), biét rang A =3p,
B- €=30°

Tit gidc ABCD 6 BC = CD va DB la tia phin gidc cua goc D, Chitng minh
rang ABCD la hinh thang.

Ding thuée va éke ki€m tra xem trong cic tf gidc rén hinh 2

a) Tit gidc ndo chi ¢6 mdt cip canh song song ;

b) Tir gidc ndo ¢d hai cap canh song song ;

¢) Tir gidc nao la hionh thang.
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Hink 2

Tinh cic géc B vi D cia hinh thang ABCD. biét rang A = 60°, € =130°
Chimg minh ring trong hinh thang c6 nhiéu nhéit 13 hai gée tii, ¢ nhiéu nhit
14 hai gé¢ nhon.

Chirng minh rang trong hinh thang cdc tia phin giic cua hai goc ké mot
canh bén vudng gée vdi nhan.

Cho tam gidc ABC. Céc tia phin gidc cua cic goc Bva C cat nhau & 1. Qual
ké dirtmg thang song song v&i BC, cat cic canh ABva ACGDva E.
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a) Tim cdc hinh thang trong hinh vé.
b) Chimg minh ring hinh thang BDEC c6é mét canh div bing téng hai
canh bén.

Cho tam gidc ABC vuéng cén tai A. O phia ngoai tam gidc ABC, vé tam gidc
BCD vuéng cin tai B. Tir gisc ABDC 14 hinh gi ? Visao ?

Hinh thang vuéng ABCD ¢6 A = D =90°, AB = AD = 2em, DC = 4cm.
Tinh cde goe cua hinh thang.

Chitng minh rang tong hai canh bén ciia hinh thang 16n hon hiéun hai diy.
Trén hinh 3 ¢6 bao nhién hinh thang ?

Hinli 3

Bai tap bd sung
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Hinh thang ABCD (BC // AD) ¢6 C = 3D. Khéng dinh nao dudi day |2 diing ?

(A) A = 45° ; (B) B = 45° : (C) D=45° ; (D) D = 60°.

Hinh thang ABCD (AB // CD) ¢6 A — D = 40°, A = 2C. Tinh cic géc ciia
hinh thang.

Cho tam gidc ABC vuéng can tai A, BC = 2em. O phia ngoai tam gidc ABC,
vé tam gidc ACE vudng cin tai E.

a) Chimg minh ring AECB Ia hinh thang vuéng.

b) Tinh edc goc va cic canh cua hinh thang AECB.



